
平成２５年度 琴ノ浦・城内保護者アンケート結果    学校評価委員会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29% 

56% 

12% 

3% 

１．学校は教育方針における教育目標や学校経営

の重点をわかりやすく伝えていますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまらな

い 

39% 

50% 

8% 

3% 

２．学校は保護者に進級や卒業の規定を正確に

説明していますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

38% 

47% 

14% 

1% 

３．学校は学校納付金について、わかりやすく説

明していますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

32% 

48% 

17% 

3% 

４．学校は保護者に進路に関する情報を適切に

伝えていますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

36% 

51% 

12% 

1% 

５．学校はお子様の事故・怪我・病気・健康診断結果

に対して適切に対応していると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまらな

い 

29% 

49% 

18% 

4% 

６．学校生活は充実して学級の雰囲気がよく、子

どもが学びやすい環境だと思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 
まったくあてはまら

ない 

20% 

47% 

31% 

2% 

７．城内高校の部活動は活発であると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

38% 

47% 

13% 

2% 

８．学校はお子様・保護者の悩みや相談に丁寧に

対応し気軽に担任や顧問と相談できますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 



21% 

51% 

23% 

5% 

１３．お子様は、学校での授業がわかりやすいと言っ

ていますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 
まったくあてはまら

ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37% 

48% 

13% 

2% 

９．学校は校則をお子様や保護者によく説明し、生

活指導について学校の指導に納得していますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

28% 

56% 

14% 

2% 

１０．学校はお子様に対する様々な問題点やいじ

めを見逃さず、適切に対応していると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 
まったくあてはまら

ない 

26% 

53% 

20% 

1% 

１１．学校はボランティア活動や各種体験学習を通し

て道徳性の育成を図っていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらな

い 

まったくあてはまら

ない 

25% 

54% 

19% 

2% 

１２．学校は基本的な生活習慣や身辺処理が

身に付く指導をしていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはまら

ない 

31% 

45% 

20% 

4% 

１４．配布物・学年だより等を通じ、学校からの情報  

は適切に家庭へ伝えられていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはま

らない 

32% 

52% 

13% 

3% 

１５．学校は、授業やその他行事参観する機会を適

切に設けていると思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 
まったくあてはまら

ない 

42% 

36% 

11% 

11% 

１６．ご家庭にはコンピュータ・携帯電話等で、学校

のホームページを見る環境がありますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはま

らない 



55% 35% 

9% 

1% 

１７．本校に入学させて良かったと思いますか。 

よくあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまら

ない 

まったくあてはまら

ない 

 

                           ・全校在籍数２８７ 

                           ・アンケート回収者数２０６ 

                           ・回収率７２％ 

                            

                           １年 

                            在籍１３７ 回収者数９９ 回収率７２％ 

                           ２年 

                            在籍７２  回収者数５１ 回収率７１％ 

                           ３年 

                            在籍５０  回収者数４３ 回収率８６％ 

                           ４年 

                            在籍２８  回収者数１３ 回収率４６％ 

                            

                            

学校への要望 
 ・私は親子共々入学させて頂き大変良かったと思っております。見ためが派手であったりして、言葉使いも 

  キチンと出来ない子ども達も多いですが、学校や先生方には大変素晴らしく根気良くお付き合い頂き、あ 

りがたいと思います。子育てすぐに答えが出るものではありませんが、後々、城内に・琴ノ浦出身者の生 

徒として「これも高校生活のおかげ！！」と言えたら・・・と思っています。 

  

 ・一部の生徒の授業妨害をしないで下さい。 

 

 ・（１３）の項目について、科目の先生によって異なるのでどう答えればよいのか。 

 

 ・剣道部を作ってほしい。 

 

 ・テスト問題が先生によって違うと聞いたのですが、皆、同じ方が良くないですか。 

 

 ・欠点を取った場合、追試などをしているのかを保護者、子供に詳しく説明してほしい。 

 


